

ВНИМАНИЕ!!!

Обама подписал указ, предписывающий населению готовиться к удару из космоса

http://ufospace.net/news/obama_podpisal_ukaz_predpisyvajushhij_naseleniju_gotovitsja_k_udaru_i_z_kosmosa/2016-10-15-9241

ОБ ЭТОМ НЕ ЗНАЮТ УЧЁНЫЕ, ИССЛЕДОВАТЕЛИ И ЭКСПЕРТЫ-ФУТУРОЛОГИ ВСЕГО МИРА:

СУДНЫЙ ДЕНЬ НЕ ЗА ГОРАМИ!!!

Скоро ГРЯДУТ СОБЫТИЯ, которые НЕ СМОГЛИ ПРЕДУГАДАТЬ маститые отечественные (и зарубежные) футурологи и эксперты!!!

Эти События ЗАТРОНУТ КАЖДОГО из живущих на Земле и ПОЛНОСТЬЮ ИЗМЕНЯТ МИР!!!

ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ:

О ВОЗВРАЩЕНИИ БОГОВ С СИРИУСА В СОЛНЕЧНУЮ СИСТЕМУ, или КАКОЕ СОБЫТИЕ В 2012 ГОДУ НЕ ЗАМЕТИЛИ ЭКСПЕРТЫ ВСЕГО МИРА!!!

СЦЕНАРИЙ ГРЯДУЩИХ СОБЫТИЙ – ЗДЕСЬ:

<http://shkola-shar.com/shokiruyushhie-fakty-ob-armageddone-3/>

<http://shkola-shar.com/pochemu-ne-sostoyalsya-apokalipsis-ili-ch-3/>

В своих публикациях мы ДОКАЗЫВАЕМ, что летом 2012 года (во время Олимпиады в Лондоне) в Солнечную систему ПРИЛЕТЕЛИ (ВЕРНУЛИСЬ) Представители Высокоразвитой Цивилизации с Сириуса («ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО», наши космические Братья и Сёстры) и скрытно ВЫСАДИЛИСЬ НА МАРСЕ. Их Цель – СПАСТИ нашу Землю от неизбежной глобальной Катастрофы, связанной с резким (!!!) падением напряженности геомагнитного поля.

Одна из главных угроз для нашей Цивилизации – ПОЛНОЕ ИСЧЕЗНОВЕНИЕ ГЕОМАГНИТНОГО ПОЛЯ в скором (!!!) Будущем.

Наши Выводы подтверждают недавние полярные сияния в средней полосе широт (над Москвой, над Минском и др.).

Например:

17 марта 2015 год:
«Северное сияние появилось в средней полосе России»
<http://lifenews.ru/news/151442>

Полярное сияние над Москвой в ночь с 7 на 8 октября 2015 года:
<http://tass.ru/nauka/2328261>

После исчезновения геомагнитного поля ПОЛЯРНОЕ СИЯНИЕ будет НАД ВСЕЙ ЗЕМЛЕЙ,
а это НЕИЗБЕЖНО приведет к ГИБЕЛИ БИОСФЕРЫ ЗЕМЛИ!!!

Предлагаем познакомиться с информацией, подтверждающей наши Открытия Сценария
Апокалипсиса:

<http://www.epochtimes.ru/skoro-proizojdyot-smena-polyusov-schitayut-uchyonye-98946862/>

<http://argumentiru.com/science/2014/10/371095>

Фундаментальная ошибка ученых, по нашему мнению, состоит в том, что они считают, будто
произойдет переполюсовка геомагнитного поля, а мы доказываем, что МАГНИТНОЕ ПОЛЕ
ЗЕМЛИ ПОЛНОСТЬЮ ИСЧЕЗНЕТ!!!

Согласно нашим Открытиям, Сценарий ГРЯДУЩИХ Событий будет следующим:
В скором Будущем Пришельцы с Сириуса изменят направление вращения нашей Планеты на
противоположное (мы называем это – «ИНВЕРСИЯ ВРАЩЕНИЯ ЗЕМЛИ»).

Это будет УЖАСНАЯ ГЛОБАЛЬНАЯ КАТАСТРОФА!!!

Магнитное поле нашей Планеты будет восстановлено, но Солнце будут вставать на Западе!!!
Подробности – в наших сенсационных книгах, которые можно бесплатно скачать на нашем
Сайте «Школа Адекватного Реагирования» (ШАР):
<http://shkola-shar.com/>

РЕАЛЬНОСТЬ КРУЧЕ ФАНТАСТИКИ!!!

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия